Tisztelt Érdeklődő!
 
 
A Ceglédi Vasutas Sportegyesület, mint ajánlatkérő meghívásos pályázati eljárást indít a CEGLÉD VÁROSI USZODA REKONSTRUKCIÓJA IV. ütem tárgyában. Az Ajánlatkérő lehetőséget biztosít a meghívott ajánlattevőkön túl további gazdasági szereplők számára is a pályázatban való részvételre.
 
A munka tárgya:

· Cegléd Városi Uszoda rekonstrukciójának IV. ütemében Cegléd, Deák utca hrsz 2302/2 ingatlan alatti B347 és B-405 jelű termálkutak kísérőgáz Energetikai célú hasznosítása, gázleválasztó-gázelőkészítő-gázmotoros kiserőmű telepítése, 2 db háztartási méretű kiserőmű napelemes rendszer telepítése és a Deák utcai kútról a Városi Sportuszodát ellátó vízvezetékek (hideg és meleg) rekonstrukciója

A beruházás elemei külön-külön nem pályázhatóak.
A pályázati felhívás és dokumentáció átvehető személyesen 2017. április 19-21-ig 10:00 órától 12:00 óráig a Ceglédi Vasutas Sportegyesület 2700 Cegléd, Damjanich u. 3. szám alatti irodájában.
 
A dokumentáció átvétele a pályázati eljárásban való részvétel feltétele. A dokumentációba való betekintés az átvételt megelőzően biztosított, amennyiben az érdeklődő erre igényt tart.
 
 
Tisztelettel: 
 
CVSE

